

Североморские ВЕСТИ



Межгородская
общественно-
политическая
газета
СУББОТА
28
ОКТЯБРЯ
№ 103—104
(265—266)
1995 год
Цена свободная

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

от 12.10.95 г. г. Мурманск № 359

О приеме векселей, выпускаемых администрацией Мурманской области, в качестве платежей в областной бюджет.

В целях обеспечения полноты внесения, погашения недоимки налоговых и иных обязательных платежей в областной бюджет, нормализации расчетов и укрепления платежной дисциплины предприятий и организаций

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Временный порядок приема векселей Первого Мурманского областного займа в качестве платежей в областной бюджет согласно приложению.

2. Управлению финансов администрации области (А. Артемьев) в десятидневный срок разработать условия приема векселей Первого Мурманского областного займа в качестве платежей в областной бюджет и указания о его отражении в балансе.

Глава администрации области

Е. КОМАРОВ.

Приложение к постановлению
Главы администрации
Мурманской области
от 12.10.95 г. № 359

ВРЕМЕННЫЙ ПОРЯДОК ПРИЕМА ВЕКСЕЛЕЙ ПЕРВОГО МУРМАНСКОГО ОБЛАСТНОГО ЗАЙМА В КАЧЕСТВЕ ПЛАТЕЖЕЙ В ОБЛАСТНОЙ БЮДЖЕТ

Векселедержатель, имеющий задолженность по платежам в областной бюджет (за исключением подоходного налога), может представить управлению финансов администрации области письменную просьбу о замене платежей в областной бюджет векселями Первого Мурманского областного займа.

К просьбе предприятия в обязательном порядке прилагаются:

- вексель;
- справка государственной налоговой инспекции, в которой данное предприятие состоит на налоговом учете, о сумме задолженности областному бюджету;
- доверенность на право оплаты векселями;
- удостоверение личности.

2. Управление финансов администрации области проверяет непрерывность передаточных надписей на обратной стороне векселя, а также соответствия памятований, печати и подписи уполномоченных лиц.

Векселя, принимаемые в уплату платежей в областной бюджет, регистрируются в книге учета.

3. Вексель может выдаваться управлением финансов администрации области в порядке финансирования предприятиям, организациям и учреждениям, состоящим на областном бюджете, в пределах утвержденных ассигнований по соответствующим разделам расходов классификации доходов и расходов бюджетов в Российской Федерации и бюджетам городов и районов в счет средств, передаваемых из областного бюджета.

По письменному согласию администрации городов и районов управлением финансов ад-

ПОДПИСКА БЕЗ ДОСТАВКИ

По многочисленным просьбам читателей редакция газеты «Североморские вести» с 1 января 1996 года возобновляет **ПОДПИСКУ БЕЗ ДОСТАВКИ** на субботние номера газеты. Подпись на первое полугодие 1996 года можно оформить непосредственно в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 15 до 17 часов. Стоимость полугодового комплекта субботних номеров газеты — 24 тысячи рублей. Подпись без доставки рассчитана на ветеранов войны и труда, колLECTивные предприятия и организации, которые смогут получать газету через своих уполномоченных или коллективных организаторов. Предполагается, что субботние номера газеты будут выдаваться в день ее выхода с 9 до 11 часов. Все спрашивайте по телефону 7-54-56.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕВЕРОМОРСКИЕ ВЕСТИ».

День работников автомобильного транспорта

С профессиональным праздником!

Уважаемые работники автомобильного транспорта!

Администрация г. Североморска сердечно поздравляет Вас с профессиональным праздником!

Маршруты автомобильных дорог связывают и сближают города и села, области и регионы нашей огромной страны. Мы выражаем глубокую признательность и благодарность людям, которые работают на автомобильном транспорте, обслуживают его и, несмотря на изношенность парка, нехватку запчастей горючего, преодолевают все трудности наших дней и исправно выводят машины из линии.

Желаем всем вам оптимизма и бодрости, неиссякаемой энергии, крепкого здоровья и счастья.

Глава администрации г. Североморска
В. ВОЛОШИН.



НА СНИМКЕ: водитель Геннадий Бурков.
Фото Л. Федосеева.

В ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Территориальная избирательная комиссия г. Североморска 116-го Мурманского избирательного округа по выборам депутатов Государственной Думы ведет прием избирателей в октябре и ноябре:

в рабочие дни —
с 18.00 до 24.00;
в выходные дни —
с 15.00 до 18.00.

Местонахождение комиссии:
г. Североморск,
ул. Ломоносова, д. 4,
кабинет № 1.

Телефоны:
2-00-01, 7-33-24.

Председатель комиссии
В. ЗУБЧЕНКО.

Юбилей библиотеки

Наша газета уже сообщала о том, что 31 октября библиотека № 2 поселка Родняково отмечает свой 20-летний юбилей.

Подготовка к празднику завершена. Юбилейный вечер будет проходить в форме веселого «капустника». 20 лет не старость, и отметить этот факт биографии библиотеки решено шутливо и затейливо. Те читатели, что придут на вечер, узнают много интересного об истории и сегодняшнем дне библиотеки. Маленько домашнее торжество «книжного царства» завершится небольшим концертом, подготовленным силами ДК «Судоремонтник». На празднике ожидается множество гостей — и из Мурманска, и из Североморска, и — своих, родняковских. Приглашены и ветераны — живые свидетели и горестей, и радостей юбилея.

Наш корр.

САМОУПРАВЛЕНИЕ: БУДЕТ БОЛЬШЕ ЧИНОВНИКОВ?

интервью председателя областной Думы
П. САЖИНОВА.

В связи со вступлением в действие Закона Российской Федерации о местном самоуправлении председатель областной Думы Мурманской области П. Сажинов дал интервью газете «Вечерний Мурманск». Предлагаем вашему вниманию его ответы на вопросы корреспондента газеты Татьяны Кошуховой.

— Павел Александрович, 1 сентября вступил в действие Федеральный закон о местном самоуправлении. Какова его дальнейшая судьба у нас в области, в частности, в городе Мурманске?

— На основании этого закона областная Дума должна принять в течение трех месяцев соответствующие местные законы. То есть мы сейчас должны будем отработать вопрос, связанный со спецификой применения этого закона в Мурманской области, и решить вопрос о выборах органов местного самоуправления.

Вся процедура должна быть завершена в течение 6 месяцев. На это время сохраняются полномочия глав администраций городов и районов. При отсутствии выборного органа местного самоуправления по истечении этого срока документы, принятые тем или иным главой городской или районной администрации, теряют юридическую силу.

Областная Дума готовит пакет документов, связанных с применением Федерального закона о местном самоуправлении. 20 и 21 сентября состоялись совещания — сначала в администрации Президента РФ, затем в Совете Федерации — по этому вопросу.

Речь шла и о реализации закона об общих принципах организации местного самоуправления. Как известно, пакет появился Указом Президента, в котором определены иные сроки его реализации. Нам

было объяснено, что положения этого закона носят рекомендательный характер и не влияют на проведение мероприятий по организации органов местного самоуправления в целом.

На сегодня ситуация такова: часть субъектов Федерации имеет выборные органы власти, а другие, в том числе и наша Мурнская область, не имеют выборных органов местного самоуправления. И там, где они есть, выборы, видимо, будут перенесены на декабрь 1996 года, чтобы упорядочить избирательный процесс, иначе будут огромные затраты средств и сил.

Нам же — хотим мы того или нет — надо провести выборы, и, прежде всего, представительных органов. Речь идет сейчас о выборах глав администраций — эта задача откладывается на более отдаленную перспективу: после того, как будут приняты соответствующие уставы местного самоуправления. А это уже прерогатива представительного органа местного самоуправления.

Что касается нашей области, то мы будем стремиться к тому, чтобы принять в первую очередь закон о выборах представительных органов местного самоуправления. Это, видимо, произойдет на ближайшем заседании Думы, с тем, чтобы провести выборы 17 декабря, одновременно с выборами в Государственную Думу. (Начало. Оконч. на 5-й стр.)

